

女儿走失12年,古稀老人找了12年——

“经常想得晚上睡不着觉”

本报 8451234 热线消息

(记者 邹俊美) “走失12年啦,我们老两口经常想女儿想得睡不着觉。”18日,已经73岁高龄的孙玉芹老人像往常一样赶到城区市人民公园门口,一边卖东西一边注视着过往人群,希望能发现走失女儿的身影。

18日,老人向本报求助时,拿出了一张10年前印的寻人启事。每天出门时,她都会带着寻人启事。孙玉芹说,女儿名叫

南红,圆脸,皮肤白皙,身高1.60米,因患精神病,1999年6月22日上午在人民公园南走失,走失时是剪发,身穿大红褂、蓝裤、布凉鞋,手提黑色提包,佩戴着一条金项链。

孙玉芹说,女儿刚走

失那几年,她和老伴南子玉跑遍了全省寻找,如今年纪一大跑不动了,现年74岁的老伴还有高血压,但只要听说周边哪里有捡到精神病人的,都会马上赶过去看看。其几天,有人说在东昌府区于集见到一个和女儿很像的人,她赶过去发现那人已有了两个孩子,长相也不像自己的女儿。“我女儿腿上有伤疤,后背有个痣,那个女的没有。”说到这里,孙玉芹有些失望。

“现在都12年了,女儿变化应该很大,如果有人娶了她,我们也不拆散他们,只想知道这孩子是不是还活着。”孙玉芹说,这些年她和老伴经常想女儿想得睡不着觉,希望好心人能帮忙提供一些线索,让他们老两口在有



南红12年前的照片。本报记者 邹俊美 摄

生之年还能见女儿一面。家,我给他2万块;能给在老人拿出的寻人启事上提供线索也奖励1万块。”

孙玉芹的联系电话是2117629,市民也可以拨打本报新闻热线8451234提供线索。

正干着活呢

撞钉机突然“咬住”手

本报 8451234 热线消息

(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞) 18日下午,市区山东五岳汽车电机有限公司内,一名女工人操作撞钉机时右手不慎被夹住,经求助消防队员才把右手取出来。

下午4时30分,记者赶到位于花园南路的山东五岳汽车电机有限公司,门口保安说,厂子里确实有名工人在干活时受伤,已被消防队员救出来,急救车把她送医院去了。

在市人民医院急诊室内,一名女子躺在病床上,紧闭着双眼,右手肿胀明显,右手食指指尖骨折。

是这名女子被机器挤伤了右手。女子的多名同事也赶到医院,他们说,该女子被厂里的撞钉机夹住右手,当时机器还断了电,一时无法取出,只好拨打119求助,消防队员赶到后用液压扩张钳撑开机器,才把她的手取出来。

聊城市120急救中心工作人员介绍,他们接到报警时,报警者说女子的手还没有取出来。随后,聊城市人民医院急救车赶到现场。

医生介绍,这名女子受惊吓后心率不稳,没有生命危险。其右手受挤压肿胀明显,右手食指指尖骨折。

“浩嘉”节煤装置荣获国家发明专利特别金奖

节煤25%

锅炉

安装销售及高薪诚聘业务精英和空白县市代理!

一个电话可能会改变您的一生!财富热线:13181058599 陈先生

聊城工行存款突破200亿元

近日,笔者从中国工商银行聊城分行了解到,截至6月末,聊城分行本外币全部存款达到202.24亿元,突破了200亿元关口。长期以来,聊城分行始终坚持“以客户

为中心、以市场为导向”的经营原则,一切从客户需求出发,不断加快业务创新、产品创新和服务创新,增强为广大客户服务的能力,该行不仅具有供安全快捷的结算服务、多

元化的产品服务、先进的电子化服务优势,而且,加大了服务客户的资源投入,制定了增加网点计划,对营业网点进行了装修改造和布局调整,网点营业功能有效提升,构建

了以贵宾理财中心为核心,理财网点为基础,跨行式自助设备、离行式自助银行为补充的多渠道、多层次服务网络,使客户办理业务更加方便快捷。

(龚轩)

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新迈腾
NEW MAGOTAN

全新一代迈腾,即将登场

辉映极致荣耀,尊享从容人生。全新一代迈腾,秉承德国纯正血统,融合非凡创新科技与高端豪华配置,以智慧光芒辉耀无上尊崇。

更多信息,敬请莅临一汽-大众当地特许经销商垂询,现已全面接受预订。详情致电: 4008-171-888



聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司 地址:聊堂路中段(火车站东南150米) 销售热线: 0635-8433295 8422334